

2^η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΕΠΕΑΕΚ)

Τμήματα Χημείας και Φαρμακευτικής
Πανεπιστήμιο Πατρών

ΙΑΤΡΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ:

«Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Φαρμακευτικών Προϊόντων»

MEDICINAL CHEMISTRY:

Drug Discovery and Design

8^ο Διεθνές Συνέδριο Ιατρικής Χημείας «Drug Discovery and Design»

15-17 Μαρτίου 2007

Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο Πανεπιστημίου Πατρών

Σας γνωρίζουμε ότι το Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «**Ιατρική Χημεία: Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Φαρμακευτικών Προϊόντων**» των Τμημάτων Χημείας και Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, οργανώνει το **8^ο Συνέδριο Ιατρικής Χημείας** σε θέματα Βιοϊατρικής Έρευνας και Βιο-Τεχνολογίας.

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί στο **Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών στις 15-17/3/2007** και πρόκειται να συμμετάσχουν διακεκριμένοι ερευνητές από Ελλάδα και Εξωτερικό, συνεργάτες του Προγράμματος οι οποίοι θα αναφερθούν στις τελευταίες εξελίξεις σε σημαντικές περιοχές Βιοϊατρικής Έρευνας και Τεχνολογίας που αφορούν Σχεδιασμό, Σύνθεση, Ανάλυση και Ανάπτυξη Νέων Φαρμακευτικών Ενώσεων και Μεθόδων.

Μεταξύ των ομιλητών θα είναι ο Καθηγητής Οργανικής Χημείας κ. **Κυριάκος Νικολάου**, επικεφαλής στο Τμήμα Χημείας στο Scripps Research Institute, στο San Diego, των Η.Π.Α., και ένας εκ των κορυφαίων Χημικών της εποχής μας, ο Καθηγητής Ιατρικής κ. **Χαράλαμπος Γαβράς**, στο Πανεπιστήμιο Βοστώνης των ΗΠΑ, καθώς και η Καθηγήτρια Ανοσολογίας κ. **Βάσω Αποστολοπούλου**, στο Austin Research Institute, στην Αυστραλία. Ο κ. **Νικολάου** θα δώσει την κεντρική Ομιλία με τίτλο: «**Φυσικά Προϊόντα: Χημεία, Βιολογία, Ιατρική**» και θα τιμηθεί για την μεγάλη του προσφορά στο πεδίο της Οργανικής Χημείας και στην Επιστήμη γενικότερα. Ο τίτλος της ομιλίας του κ. **Γαβρά** θα είναι «**Πεπτιδικοί Ανταγωνιστές της Αγγειοτενσίνης: Πρόδρομοι Ενώσεις Νέας Γενιάς Θεραπευτικών Μορίων στην Υπέρταση και Καρδιαγγειακές Ασθένειες**». Ο τίτλος της ομιλίας της κ. **Αποστολοπούλου** θα είναι: «**Μουκίνες στην Ανοσοθεραπεία του Καρκίνου: Τι έχουμε μάθει τα τελευταία 14 χρόνια**».

Στην διάρκεια του Συνεδρίου θα γίνει, όπως είναι καθιερωμένο, η απονομή από τον Πρύτανη των Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων Ειδίκευσης στους αποφοίτους της 8^{ης} Σειράς του Προγράμματος.

Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Πατρών, της Περιφέρειας Νοτιο-Δυτικής Ελλάδας και του Ιδρύματος Μποδοσάκη με την συμμετοχή Κριτών και Βραβευθέντων με Αριστεία και Επιστημονικά Βραβεία του Ιδρύματος.

Οι Ενδιαφερόμενοι να συμμετάσχουν με ομιλία ή αναρτημένη ανακοίνωση, καλούνται να στείλουν μέχρι 20/12/06, Τίτλο και Περίληψη στα Αγγλικά και Ελληνικά (μια σελίδα).

Για την Οργανωτική & Επιστημονική Επιτροπή

Καθηγητής Ιωάννης Ματσούκας

Επιστημονικός Υπεύθυνος ΜΠΣ

Πρόεδρος Τμήματος Χημείας

Τμητική Επιστημονική Επιτροπή

Κ. Νικολάου, Α. Πατρινός, Χ. Γαβράς, Κ. Σέκερης, Μ. Μαραγκουδάκης, Χ. Πλατσούκας, Α. Γιάννης, Β. Αποστολοπούλου, Δ. Κρεμαστινός, Δ. Κόκκινος, Ν. Παπαδάκης, Δ. Κυριακίδης, Κ. Μάρλος, Δ. Δουγένης, Χ. Κοντογιάννης, Θ. Γεωργιάδης, Δ. Μπονίκος.

Γραμματεία Προγράμματος Συνεδρίου

Λουκιανή Γκολφινόπουλου

Τηλ. : 2610-997199, FAX: 2610-997180, e-mail: loukiani@chemistry.upatras.gr